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Ata da 7ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 12/03/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos) do dia 12 de Março de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos Santos . O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Cleidson Anorbio Freitas Silva, Carlos Roberto, Maria 
Zenida, Alderi Cordeiro Dogival Antonio do Nascimento, Severino Ramos 
dos Santos Silva. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou o Dogival Antonio para fazer a leitura de um texto 
Bíblico o qual foi lido “Se for possível e na medida em que depender de 
vos vivei em paz com todos os homens Rm.12,18” Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, feita 
a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada com ressalva 
pelo vereador Carlos Roberto, que em seguida foi resolvida. E logo a 
seguir foi registrado os pareceres das comissões de orçamento e Finanças 
e Redação e Justiça ao projeto de nº 001/2021 do Legislativo que dispõe 
sobre o reajuste dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de 
Calçado e dá outras providencias.  E em seguida passou a palavra para 
os vereadores inscrito no expediente,  e o vereador Dogival Antonio usou 
a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e justificou sua 
falta na reunião anterior. Falou sobre os poços artesianos e disse que deixa 
esta situação para que o senhor presidente possa resolver este problema 
junto com o prefeito. O vereador também fez um apelo para o presidente 
para que ele colocasse adesivo no carro da Câmara, o vereador 
também falou sobre o consócio para adquirir as vacinas que infelizmente 
o nosso prefeito não aderiu, o vereador fez um breve comentário sobre 
este assunto e disse estar muito triste com esta falta de consciência do 
executivo. O vereador fez um pelo para que fosse colocado uma barreira 
sanitária pelo menos nas entradas da Cidade porque disse o vereador 
que a pandemia feio com maior força e não é brincadeira, estamos no 
Estado com os Leitos de UTIs lotados, vamos fazer a nossa parte, para que 
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esta pandemia vá embora e não volte nunca mais. Falou para que o 
hospital de campanha, junto com a Unidade de Saúde e os PFSs juntem-
se e trabalhe para que a nossa cidade volte logo ao normal, vamos todos 
fazer a nossa parte que se Deus quiser venceremos esta batalha. O 
presidente falou para seu colega Dogival que na próxima reunião vai ver 
se traz uma resposta para a situação dos poços mencionados  aqui. E não 
tendo mais vereador inscrito no expediente o senhor presidente passou 
para ordem do dia e colocou em primeira discursão o projeto de Lei nº 
001/2021 do Legislativo, não ouve discursão do projeto e assim o projeto 
foi para a primeira votação sendo aprovado por Unanimidade. E não 
havendo mais matéria pra ser discutida ou votada em nome de  Deus o 
todo o poderoso o senhor presidente encerrou a reunião. Calçado 
12/03/2021 (dois mil e vinte e um).          
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